

MEGKÉRDEZTÜK SZENTESI OLVASÓINKAT – KAPCSOLÓDÓ ÍRÁSUNK A 3. OLDALON

Vásárláskor keresi a magyar termékeket?



RADULOV CSABA
könyvügépező:

– Mindenképpen. Elsősorban a zöldségek és gyümölcsök vásárlásánál figyelek oda, hogy hazait vegyek, de villamossági termékeknél is előfordult, hogy inkább a magyar gyártmányt választottam, nem a külföldit, pedig az olcsóbb volt.



BODNÁR ERZSÉBET
betanított munkás:

– Hogyne. Élelmiszerek esetében szinte csak magyar terméket szoktam venni. Ha külföldi áruháznál vásárolunk, legtöbbször az sincs feltüntetve a csomagoláson, hogy honnan származik az áru. Én az ilyenekben nem bízom.



UJJ MIKLÓS
nyugdíjas rakodó:

– Mindenütt mindig a magyar termékeket keresem. Szerintem nagyjából mindent termelnek és gyártanak a mi kis hazánkban, amire szükségünk lehet, ezért érdemes inkább hazait venni. Én például kerékpároknál a Csepelre esküszöm.



VARRÓNÉ SZABÓ ILDIKÓ,
a szentesi művelődési központ igazgatója:

– Igen. Élelmiszerek tekintetében mindenképpen elsőbbséget élveznek a hazai termékek. Sokkal jobb ízűek, és a minőségük is megbízhatóbb, mint a külföldről behozott áruk. Akkor is a magyart választom, ha drágább, mint az importcikk.

Csörög a telefon



Közérdekű problémáikat, tapasztalataikat ma **Kancsár Timea** újságíróval oszthatják meg.

Az ügyeletes újságíró hétfőtől péntekig 9 és 16 óra között hívható a 06-30/218-1111-es mobiltelefonszámon. 16 és 21 óra között rendkívüli eseményekről szóló bejelentéseket fogadunk. Ezen a számon várjuk cikktémajavasatait is, e-mailben pedig a szerkesztoseg@delmagyar.hu címen. Olvasói levelek, fotók: kapcsolatok@delmagyar.hu SMS-számunk: 06-30/303-0921 Ha nem kapott újságot: 62/567-864, terjesztes@delmagyar.hu

KIHALÓ BOKROK

Jelenfi Péter jelezte Szegedről, hogy a Boldogasszony sugárút 12–14. előtt, ahol bontják a 14-es házat, és az út-építők is dolgoztak, a fél évvel ezelőtt ültetett bokorra bitument és homokot dobálnak. Olvasónkat felhívhatja, hogy ennyire nem becsüljük más munkáját, és biztos benne, hogy azok a növények ki fognak pusztulni.

BESURRANÓK

Szegedi olvasónk a 20/430-5265-ös számról azért telefonált, hogy felhívja a Gyöngyűtök utca környékén lakók figyelmét: zárják be az ajtókat, mert néhány napja besurranók járnak a környéket, és nézik, hová lehet betörni. A másik módszerük az, hogy mondvacsinált ürüggyel bekopognak, mintegy feltérképezve, hogy ki tartózkodik otthon, ki lakik a lakásban. Olvasónk tíz éve lakik ezen a környéken, és ezeket az embereket korábban nem látta itt.

FELMART ÚT

Czirok Józsefné a Csongrádi sugárút nehezményezte, hogy a Góz utcában és a folytatásán, a Csongrádi sugárút szervizútján felmárták az

aszfaltot az útépitők, a törmelékot otthagyták maguk után, majd egy hete az út helyreállítása nélkül továbbálltak. A felmárt út most tele van kátyúval. Olvasónk szeretné, ha mielőtt rendeznék a terepet.

ALKOTMÁNYBÍRÓSÁG

Kiss Péter Szegedről nem érti, miért tiltakozik ennyire vehemensen az ellenzék az AB által visszadobott végkielégítésekről szóló törvény miatt. Hiszen az előző kormány is számos törvényt megszavazott annak ellenére, hogy azokat az AB visszadobta.

Minden, ami gobelin!
www.gobelinaruhaz.hu
Pántlika Gobelin Szoba
Szeged, Vedres u. 2. • Tel.: 06-20/805-5500

VIZES KÖRFORGALOM

Soós István Szegedről nehezményezi, hogy a Kossuth Lajos sugárút és a Vásárhelyi Pál utca kereszteződésében lévő új, drága körforgalomban megáll a víz. Ha Budapest felől jön az autós Szegedre, akkor azon az oldalon, a külső sávon tengelyig áll a víz, ennyi kis esőtől nem szabadna ekkora pocsolóának keletkeznie ott.

MEGJÖTTÜNK

SZEGED

- VIGH TÍMEA**
November 8., 9 óra 5 perc, 3470 g. Sz.: Abordán Szilvia Ilona és Vigh Attila (Szeged).
- HALÁSZ MOLLÍ HANNA**
November 8., 2 óra 20 perc, 2890 g. Sz.: Farkas Nikolett és Halász Krisztián (Szeged).
- DUDÁS DÉVA**
November 8., 17 óra 5 perc, 3410 g. Sz.: Naschitz Edina és Dudás Péter (Szurdokpüspöki).
- KOTORMÁN VIKTOR**
November 9., 1 óra 50 perc, 3860 g. Sz.: Terbe Zsuzsanna és Kotormán Attila (Szeged).
- KALMÁR HAJNALKA**

- November 9., 5 óra 35 perc, 3540 g. Sz.: Nagy Ibolya és Kalmár Antal (Domaszék).
- FARKAS DOROTTYA**
November 9., 4 óra 27 perc, 2720 g. Sz.: Bánfi Marianna és Farkas Miklós (Vásárhely).
- HÓDMEZŐVÁSÁRHELY**
- OLASZ BULCSÚ**
November 5., 4 óra 10 perc, 3820 g. Sz.: Botka Csilla és Olasz Tamás (Vásárhely).
- JELENCSEK BALÁZS**
November 6., 0 óra 32 perc, 2680 g. Sz.: Tóth Enikő és Jelencsik László (Vásárhely).

GRATULÁLUNK!!

ÜGYELETEK SZEGEDEN

Baleseti sebészet, felnőtt: traumatológiai klinika (Semmelweis u. 6.). **Járó betegek:** traumatológiai szakrendelés (Tisza L. krt. 97.). **Sebészet, nem baleseti:** sebészeti klinika A részlege (Pécsi u. 4.). **Felnőtt sürgősségi betegellátás és urológia:** sürgősségi betegellátó osztály (Kálvária sgt. 57.). **Baleseti sebészet, 14 év alattiak:** gyermekgyógyászati klinika (Korányi fasor 14–15.). **Szemészet:** szemészeti klinika (Korányi fasor 10–11.). **Gyermek és felnőtt központi sürgősségi orvosi ügyelet:** 16 órától reggel 7.30-ig, Kossuth Lajos sgt. 15–17. (Szilágyi u. felől). Tel.: 62/433-104 vagy 104. **S. O. S. Lelkiségegy-szolgálat:** megyeszerte ingyenes: 80/820-111. **Gyógyszertár:** November 8–14-éig: Assisi Szent Ferenc Gyógyszertár (Debreceni u. 2., tel.: 543-180), hétfő–szombat 22–7-ig.

TÉRÍTÉSES FOGORVOSI ÜGYELET
DENTHA FOGÁSZAT
Osztrovszky u. 12. • 30/206-9532
H-p. 8–22, szo-v. 9–19 óráig.
www.dentha.hu

Pad a fák alatt



A tiszakürti arborétumban sétált szentesi olvasónk október végén. A levélszőnyeg szélén álló, hívogató padot kapta lencsevégre. FOTÓ: NAGY FERENC

TOVÁBBRA IS VÁRJUK OLVASÓINK ŐSZI FELVÉTELEIT A KAPCSOLATOK@DELMAGYAR.HU E-MAIL CÍMRE!

POSTABONTÁS

Hetven éve alakult meg Szegeden a Horthy Miklós Tudományegyetem

Az 1940. augusztus 30-i II. bécsi döntés értelmében Észak-Erdélyt és Székelyföldet visszacsatolták anyaországához, hazánkhoz. Az 1940. XXVII. Tc. alapján a száműzött, az ideiglenesen Szegeden működő Ferenc József Tudományegyetem két évtized után visszatérhetett szülőhelyére, Kolozsvárra. Szegeden a kolozsvári egyetem hazatérével jogi értelemben új egyetem jött létre, nevét a kormányzótól kapta: Horthy Miklós Tudományegyetem. Szeged másfél százados álma beteljesedett: saját egyeteme lett. Az egyetem valójában a kolozsvári egyetem szellemi és tudományos örökségét vitte tovább, a professzorok nagyobb része Szegeden maradt. Az egyetem első rektorává Horthy Miklós kormányzó a Nobel-díjas Szent-Györgyi Albertet nevezte ki. A megnyitót 1940. november 11-én országos ünnepség volt városunkban. A város zászlódszibe, az emberek ruhába öltöztek. Itt volt Horthy Miklós kormányzó, Te-

leki Pál miniszterelnök, a társ egyetemek küldöttségei. A megnyitónapség a domban kezdődött ünnepi szentmisével, amelyet Glattfelder Gyula pontifikált. A központi ünnepségeket a Dugonics téri aulában tartották. A Himnusz elhangzása után Hóman Bálint vallás- és közoktatásügyi miniszter megnyitójában hangsúlyozta: Szeged az ország egyik legkiemelkedőbb kulturális központjává fejlődött. Ezután vitéz nagybányai Horthy Miklós kormányzó emelkedett szólásra. „Nemzetünk sorsa azon is fordul, hogy milyen lesz műveltsége... Elismeréssel emlékszem meg Szeged népének két évtizedes lelkes és lankadatlan magyar munkájáról, nemzeti művelődésünknek hozott nagy áldozatáról... A szegedi egyetemnek különös gondot kell fordítania a természet-tudományok korszerű művelésére, eredményének ismertetésére, különösen a régebben annyira elha-

nyagolt Alföld kultúrájának szolgálatára.” Szent-Györgyi Albert rektori székfoglalójában kiemelte: „Jogilag új egyetem vagyunk, de a mi gyökereink is messzire nyúlnak vissza, és semmiféle jogi formula nem fejezi ki azt a bensőséges viszonyt, amely minket a kolozsvári Ferenc József Tudományegyetemhez köt. Mi egy törzsnek vagyunk két hajtása.” Gróf Klebelsberg Kunó érdemeit hangsúlyozta egyetemünk felépítésében és meggyökerezésében. Kiemelte városunk áldozatkészségét, hogy hajlékot emelt az előző kolozsvári egyetemnek. Ez a hajlék most már ízig-vérig Szeged saját egyeteme. Az emelkedett hangulatú ünnepség méltó befejezése volt az egyetemi ifjúság lampionos felvonulása, amelyhez a munkásifjúság is csatlakozott. **Dr. Hencz Péter, a Szegedi Akadémiai Bizottság Egészségtudomány-történelmi Munkabizottság tagja**

KERESZTREJTVÉNY – MAHOLNAP

Rejtvényünk számozott soraiban a libikókához hasonlítja az életet Rejtő Jenő. Előző rejtvényünk megfejtése: – Hol kapta a kitétetéseit? – Simon Arzt áruházában.

Reménytelen	Teréz becézve		Sakkbemondás	Rótvad	Levegővel kapcsolatos	Benézt az ivóba	Jelföld szerkezet
Kelvin	Erdői rejtek	Madridi újság	Színpad szende	Egyszerű gép		Magad	
1						:	G
Gabonát takarít be				Kételkedés			
Földet forgat		Kés-tapas		Betű kiejtve		Kötőszó	
Odaszóz		Szapul		Galád		Hold-újév	
	Maró lé		Ráír-kantott			Házvég!	
	Kézi-könyv		Kiütés			Ágyúval támad	
Magyar kártyalap		Elő-fordul		Csurig			
		Tusázik		Cseréptartó			
Vér-ellátó szerv		Semmi	Hamis		Szűrő-fegyver		
		Tépní kezd!	Nőstény állat		Kukkolna		
Tűzön fullent			Fuvallat			Autójel Nizzában	
Sülymér-ték volt			Nyitott tároló			Magas helyen	Hasad a jég
		Agytermék		Leendő pálinka			
	Pince-szag	Mosdó-szappan		Gramm			
Jókora tartó-eszköz		Sut			Lenni németül		
		Nem valódi			Fél akoll!		
Izeik				Ama helyről			
Meg-elégel				Parkoló			
	2						